
Tříkrálová sbírka 2024 ještě pokračuje

Pokud se ještě chcete zapojit do letošní Tříkrálové sbírky, máte možnost na webových stránkách www.trikralovasbirka.cz

Systém virtuální kasička bude fungovat do 30.4.2024.

Doba postní a Postní almužna

Letošní doba postní začala dne 14.2., tzv. Popeleční středou, kdy vstupují věřící do období, které je přípravou na oslavu Velikonoc. Datum Popeleční středy je vždy pohyblivé jako i datum Velikonoc. Začátek postní doby byl v průběhu dějin přesunut ze 6. neděle před Velikonocemi na předcházející středu, aby se z postní doby vyčlenily jednotlivé neděle, které nejsou chápány jako postní den.



Na Popeleční středu dostávají lidé v kostele na čelo tzv. popelec – křížek s popelem. Popel, symbol smrti a

nicotnosti, se získává ze spálených palmových a olivových ratolestí (ev. "kočiček" - v našich krajích) posvěcených v předešlém roce na Květnou neděli. Popel také symbolizuje obrácení. Má nám připomínat, že jsme prach a v prach se obrátíme, jak zní stará formule při udělování popelce.

V postní době jsou křesťané vyzýváni k obrácení a k pokání, což znamená odvrátit se od zla a zaměřit celý svůj život na Boha. Tradičními a staletými osvědčenými prostředky pokání jsou modlitba, odříkání (půst) a almužna (dobrodiní činěné ve prospěch těch, kdo jsou na tom hůře než my).

Almužna může znamenat také, že dáváme svůj čas, zájem, trpělivost, hmotné prostředky všem těm, kteří to potřebují. Počínaje vlastními dětmi, životními partnery, rodiči, až po lidi osamělé, nešťastné, trpící, únavné,... Zřeknutím se něčeho ve prospěch bližních realizujeme základní přikázání lásky. České slovo almužna vzniklo z řeckého eleemosyné, které znamená milosrdenství, milosrdný vztah. Dobro činíme už tehdy, když s druhými sdílíme čas a pozornost, radost i bolest.

Doba postní je tedy i čas pro Charitu, ať už věnujeme nějaký finanční dar nebo se zapojíme do nějaké charitní akce.

XX

Z Arcidiecézní charity:

Arcidiecézní charita informuje o otevření Denního stacionáře ve Vlašimi

Charita Vlašim má dlouholeté zkušenosti v oblasti péče a aktivizace seniorů. Více než 10 let provozuje osobní asistenci, pečovatelskou službu i sociálně aktivizační službu pro seniory a lidi s postižením. Rozsáhlá škála aktivit zahrnuje trénování paměti, cvičení, tvůrčí dílny, přednášky, univerzitu třetího věku, výlety a mnoho dalších akcí, při kterých senioři rozvíjejí své fyzické i mentální schopnosti a prožívají společnost ostatních.

V současnosti Charita Vlašim otevřela Denní stacionář pro seniory. Chodit do něj mohou lidé starší 65 let, kteří nemohou nebo nechtějí zůstat doma sami. Seniorům přináší stacionář smysluplné trávení volného času, jejich rodinám možnost chodit do práce a mít jistotu, že je o jejich babičku nebo dědečka postaráno. Každý senior se může rozhodnout, v který den a v jakém čase službu využije. Kapacita služby je 13 osob.